

# 户籍转移、子女入学、计生管理 荥阳、中牟等地全面跟踪服务 浙川外迁移民迁郑完美落幕

## 20年内人年均600元安置费,每人每年终身享受325公斤小麦补助

□晚报记者 王战龙  
通讯员 李建文 王海勤 文/图

挥手告别桑梓地,迈步走向新生活。10月26日,来自浙川县上集镇罗池贯社区、刘营社区移民189户662人的第二批移民来到了位于荥阳市城关乡上集社区安置点。一排排崭新的二层小洋楼,配套设施完善的村委会、学校、卫生所、超市,是他们的新家。

根据省南水北调丹江口库区移民安置方案,荥阳市共需接收丹江口库区浙川县上集镇罗池贯社区、刘营社区移民189户662人,安置在上集社区安置点,新建房屋189套。移民房屋户型有两种,A户型为一层,建筑面积135.31平方米,共20户;B户型为两层,建筑面积251.15平方米,共169户。

50多岁的侯改云大娘老两口和一儿一女来到荥阳上集社区,她高兴地说,原来在家四口人住三间房,新家上下两层楼房,250多平方米,厨房、卧室、卫生间分得清清楚楚,住在这样的房子里,心里亮堂堂的。

她正在南阳师院上大学的小儿子罗铮说,一进入荥阳第一感觉真好,道路很宽阔,很干净,很温馨,受了半辈子劳累的父母能在这个新家安度晚年,真是幸福。

侯改云说,原来在家仅1分地,现在能分到4分土地。20年内还每人每年享受600元的过渡期安置费,每人每年终身享受325公斤的小麦补助。

移民罗旗峰说,出门就是平展展的公路,开车到荥阳市区不足10分钟,以后就想到市里做生意。

城关乡人大主席王予新说,下一步将加大技术培训力度,早日让移民就业,真正实现“搬得出、稳得住、能发展、可致富。”

据了解,为保证移民搬迁安置顺利进行,荥阳专门成立移民搬迁安置工作指挥部,下设综合协调组、交通运输组、安全保卫组、医疗救护组、后勤保障组、便民工作组、宣传报道组,各组明确职责任务,对移民搬迁对接中掌握的移民人数、客运货运车辆安排、医疗救护、生活物资筹措、安全保卫,以及移民户籍转移、子女入学、计生管理、卫生防疫等工作进行全面细致的跟踪服务,组织医疗先遣队前往浙川县上集镇罗池贯社区、刘营社区,对老、弱、病、残、孕人员,逐人落实具体情况,确保安全搬迁。

据悉,浙川县上集镇罗池贯社区、刘营社区这批移民,荥阳方面于10月25日组织17辆大客车、60辆货车和5辆救护车连日接回,全程确保了各项工作安全有序进行,实现了“移民不伤、不亡、不漏、不掉一人”。



到新家喽!

### 二七区奖先进促文明行

本报讯 26日上午,由郑州市文明交通行动计划领导小组办公室与二七区政府联合主办的二七区“文明交通广场文化活动”在二七区升龙广场隆重举行,对在文明交通活动中涌现出的优秀交警、优秀交通协管员、优秀文明交通志愿者、优秀公务车驾驶员等80名先进个人进行了表彰奖励。作为郑州窗口地区(拥有火车站、长途汽车站等),二七区坚持把文明交通作为一项重点工作来抓,目前二七区各类交通违法行为有所减少。下一步,将继续保持公务车辆整治高压态势,持续开展交通违法集中整治行动,努力营造文明和谐畅通的道路交通环境。

晚报记者 王菁

### 社区流动人口实现均等化服务

本报讯 昨日,记者从中原区桐柏路办事处获悉,今年来,该办事处西十里铺社区积极探索管理与服务的新路子。以建立流动人口“保障型”服务机制为立足点,大力开展流动人口“就业培训服务进社区、医疗保健服务进社区、法律维权服务进社区、文化娱乐服务进社区、亲情服务进社区和零距离服务进社区”等特色主题服务活动。切实帮助流动人口解决了生产、生活中遇到的困难,增强了社区流动人口计划生育工作的亲和力。

晚报记者 董占卿 通讯员 马岩岩

### 登封市国土局举办信访知识培训班

本报讯 近日,登封市国土资源局为有效化解各类土地信访矛盾,降低信访总量,切实维护群众合法权益,促进和谐国土建设,举办该局系统信访人员业务知识培训班。培训班邀请全国国土资源系统信访工作先进个人、郑州市国土资源局信访处王志超作辅导讲座,向学员们详细讲解了当前国土资源信访工作形势、如何办好国土资源信访、如何依法办理信访、信访案件统计软件使用等方面的知识,并通过生动的事例一一解释说明与解析。培训结束后组织考试考核,取得了良好的效果。

晚报记者 袁建龙 通讯员 晓蓬 文权

### 四项措施“堵塞税款征管漏洞”

本报讯 昨日,记者从二七地税局获悉,随着二七区范围内建设项目的增多,外地施工企业逐年增加,根据施工企业分散、不便管理的特点,该局采取措施严格报验制度,强化监控网络,建立信息交换制度、严格税收执法等措施,加大外来建筑企业的管理力度,有效实现了对外来建筑企业的实时监管、动态了解。税收管理员每月不定时巡查,及时了解建筑工程的数量、规模、投资数额、承包商等总体概况,构筑外部信息网络,堵塞征管漏洞。

晚报记者 董占卿 通讯员 郭松生

延伸阅读

## 18278名移民在新郑、中牟、荥阳安家

### 我省南水北调(浙川)丹江口库区外迁移民全部完成

郑州市是南水北调中线工程的受益区,也是丹江口库区移民外迁的重点安置区,从2008年11月启动丹江口库区移民工作以来,共安置移民18278人,建设移民新村、社区22个。

昨日下午,随着南阳市浙川县金河镇金源社区、上集镇钟观社区、刘营社区和罗池贯社区等4个社区的306户1257位社区移民一次性整体搬

迁到中牟县、新郑市和荥阳市,我省南水北调丹江口库区外迁移民全部完成,省委、省政府确定的“四年任务、两年完成”的目标任务圆满实现。

丹江口库区社区移民搬迁安置工作是今年3月份启动的,在时间紧、任务重、压力大的情况下,市南水北调丹江口库区移民安置工作在省委、省政府的坚强领导下,在各级党委、政

府及有关部门的共同努力下,全市上下齐心协力,克难攻坚,精心组织,强力推进,千方百计服务移民,挑选交通方便、靠近城区、区位优势明显和发展前景广阔的移民安置点,3月中旬完成移民安置对接,4月中旬开始新居建设,10月份完成并具备搬迁条件。

郑州日报记者 王思俊 卢文军 高凯

## 二七区400多人参加“我与环卫工人零距离”体验 环卫工人真不容易!

□晚报记者 王菁 通讯员 康定银

本报讯 昨天是全省第十四个环卫工人节,二七区开展了一次由400多人参加的“我与环卫工人零距离”体验活动。

在环卫工人节到来的一个星期前,二七区委办就对全区四大班子和各职能委局共46个部门发出倡议,号召各部门抽调人员组成体验者。体验内容主要是辖区道路清扫保洁、果皮箱清扫工作。短短几天时间,报名参加体验活动的体验者就超过了400人。

针对秋季风大落叶多的实际,将体验者安排在行道树为法桐、临街门市商户较多的大学路、航海路等46条路段。体验者们穿上带反光标志

的环卫背心,拿着统一发放的保洁工具,对环卫工人清扫过的人行道进行保洁、对沿街果皮箱进行清扫。为便于联系沟通,区城市管理执法局在每条路段均配备了本单位的环卫工人作为体验者的工作搭档,并安排车辆跟踪服务。为不影响正常工作,体验活动定于10月26日早晨6时30分开始,至8时30分结束。在庆丰街,本次体验活动中年龄最大的志愿者、57岁的区城管局职工王春金找准了窍门,利用捡拾到的废弃糖葫芦棍抠拾人行道板缝内的烟头。他说,清扫的垃圾除了树叶,多数是烟头、包装袋和狗粪,这些都是人为造成的,环卫工作太需要理解和支持了。

经历了2个小时的体验,很多体验者表示自己以后会更加珍惜马路上的清洁,会呼吁更

多人关注和尊重环卫工人,共同呵护美丽、和谐的家园。

### 惠济区表彰50位先进环卫工 20位贫困环卫工获万元救助

本报讯 “宁愿一人脏、换来万家洁”,昨日,惠济区城市管理执法局庆祝省第十四个环卫工人节,向18位环卫工作先进个人、32位来自全区基层的优秀“城市美容师”颁发了荣誉证书和奖金奖品。此外,惠济区慈善总会向20名贫困环卫工人发放了慈善救助款1万元,为贫困环卫工人解了燃眉之急。

晚报记者 姚辉常 通讯员 宋璐

### 本报驻县市区 记者联系方式

登封市	袁建龙 13838003513
新郑市、港区	王军方 15617779000
巩义市	孙庆辉 15937166196
新密市	王银廷 15515517751
荥阳市、上街区	王战龙 13838146001
中牟县	张辉 15837160606
金水区	王翠 13937128833
中原区	董占卿 15515528900
二七区	王菁 13939041818
管城区	杨宜锦 13526869286
惠济区	姚辉常 13838143050
经开区	王赛华 13203850566